

文娱

《秋之白华》揭幕大影节

窦骁版瞿秋白受追捧

本报讯 第18届北京大学生电影节日前在海淀剧院揭幕,由著名导演霍建起执导,青年演员董洁、窦骁主演的红色偶像爱情史诗《秋之白华》在开幕式上进行了全国首场放映。该片讲述了瞿秋白和杨之华的传奇爱情故事,展现瞿秋白短暂而光辉的人生。导演霍建起携董洁、窦骁、郭家铭等主创和大学生观众一起观看了本片。

红色偶像人气高

放映结束后,掌声经久不息,大学生们热情十分高涨,即使影片结束也还有大部分观众恋恋不舍。媒体与影迷的口径也达到了统一:这是首部用诗意影像和延绵情感讲述革命先驱的好电影!一位女观众说,“虽然我之前也曾经读过《多余的话》,但没有想到瞿秋白是这么浪漫纯净的一个人,没有想到导演能把一位中国共产党初期领袖的故事拍得如此美好。”

《秋之白华》虽然主要讲的是瞿秋白和杨之华的爱情故事,但他们高尚的人格、爱国热情还是感染了在场的学子们。

观众给演员打高分

从影片开拍之初,两位主演的人选就成了媒体关注的焦点,在见面上,霍建起导演也被问及了这样的问题。窦骁、董洁都是很年轻的演员,尤其是对于21岁的窦骁来说,扮演这样一位书生领袖确实是一个不小的挑战。导演表示,好看的演员的确很多,浓眉大眼的演员也很多,但是找一位既具有时代气质又具有个人魅力,还要符合瞿秋白的气质特色的人很难,找到窦骁是非常幸运的。从现场观众的反馈来看,观众对两位演员的表演相当认可,称赞导演的选择看似大胆,却十分高明。

主旋律也可以很好看

霍建起导演是大学生电影节的老朋友了,他的第一部作品《赢家》就是在大学生电影节上拿到了第一个奖项,他的不少影片都曾在大影节上放映,他片中的许多演员都曾在大学生电影节上收获影帝、影后。

本片延续了他以往的美学风格,但与以往高、大、全的革命家形象不同,《秋之白华》中的瞿秋白除了表现出大义大勇的革命家风采之外,更闪现出温暖而明亮的人性光辉。剧中的瞿秋白是一个有血有肉的青年革命者,他的短短一生像是一幅读不完的名画。他为真爱而奋不顾身,是一个有才华的年轻人,是淡泊名利的知识分子,他曾经拥有过的浪漫、热情、忠贞、执着、苦闷和坚定,他的信仰和爱,都以最本色的面目呈现在了影像里。(北青)



《生死之恋三部曲》将播

海岩:不成功就退出江湖

本报讯(记者 任磊磊) 江苏卫视打磨两年的自制大剧《生死之恋三部曲》即将于4月7日首播,三部翻拍剧将依次亮相,百集连播。面对这次声势浩大的老剧新拍,已经沉寂很长时间的原著作者海岩坦言:“希望借新三部曲的影响力,重新带动自己的影视事业,反之,若不成功,自己就要退出江湖。”

海岩剧曾经一度和琼瑶剧齐名,《便衣警察》《永不瞑目》都制造过万人空巷的神话,而且在偶像明星的生产上也是贡献卓著,陆毅、孙

俪、刘烨、佟大为这些如今一线的明星起点都是海岩剧。但是这几年,虽然他狠下心血的《五星大饭店》《舞者》等剧却反响平平,不但电视剧影响力难以达到从前,其中演员也没有获得像孙俪、佟大为一样的知名度。对于这一点,海岩自己也深表遗憾:“到现在观众和读者最认可我的作品,还是《永不瞑目》《玉观音》这些。”海岩在接受记者采访时称:“这次的老剧重拍对我很重要,不成功,就彻底退出江湖。”



《中国达人秀》济南招募站

本周老少达人唱主角

本报讯(记者 倪自放)

3月27日,济南电视台演播厅迎来了《中国达人秀》济南招募站最后一场招募活动。比赛当日,70位达人抓住最后的机会登上舞台展示自己的才艺。获得评委认可的选手将参加4月2日举行的晋级赛。最后的获胜者将前往上海音乐厅参加《中国达人秀》第二季海选的录制。

当天的活动,小选手们是最惹人注目的一个团体。阵容最大也最夺人眼球的选手要数梨园春擂青少年京剧团的小选手们了,统一的发髻和“铜钱儿头”还有一水儿的华服水袖,加上精致的妆容,让台上出现了一群小穆桂英,她们的表演正是《对花歌》和《穆桂英挂帅》。这群孩子年纪都在5岁左右,刚刚开始学习京剧也只有5个月左右,所以从专业的角度看她们的表演还是有一些欠缺。但女孩们

从早上7点就开始化妆,到上台前还在忙着穿衣服,整整用了4个小时准备扮相,这认真的态度,对国粹的热爱和女孩们的可爱劲儿让场内响起了热烈的掌声,也让他们顺利进入了下一轮比赛。除了小朋友们,阿姨们的表演也同样精彩。有一队跳肚皮舞的阿姨,同样是退休的阿姨们,同样身材姣好舞艺过人,也同样是精神饱满红光满面,不禁让我们想起了第一季《中国达人秀》中的热门选手“时尚太太”。这队阿姨自称是“退休的快乐老大妈”,她们的年龄从56岁到63岁不等,她们的组合也有个吸引人的名字,叫做“妩媚”。

《中国达人秀》济南招募站招募实况集锦已经从3月22日开始,每周日晚在济南娱乐频道播出。而4月2日将要过关的准达人们会迎来更加紧张残酷的晋级赛。

《东方》揭秘共和国“童年史”

本报讯(记者 倪自放)

讲述共和国成立早期光辉历史的大型史诗电视剧《东方》在央视一套黄金时间开播以来,收视率节节攀升,开播第二日便创下了37个城市黄金档收视第一的好成绩,还引发了观众集体回忆热潮。随着剧情的逐渐深入,共和国“童年”的成长史相继揭秘。

电视剧《东方》由唐国强担任总导演并饰演毛泽东,讲述了共和国诞生之初国际国内的历史风云,可以说是对共和国“童年”成长史的真实展现。毛泽东第一

次出访苏联为斯大林七十寿辰准备的是什么礼物?《中苏友好同盟条约》是毛泽东签署的还是周恩来签署的?毛泽东访苏指定的翻译是谁?周恩来是如何打开新中国外交新局面的?电视剧《东方》对这些历史事件有着详尽展现。而对于王震率军进疆、争取西藏和平解放、中共地下情报人员的坚韧奋斗和理想信念,以及李四光、钱学森等爱国学人冲破重重阻碍毅然回国等历史情节,也进行了浓墨重彩的描述和反映。

残疾人激情演出《共享阳光》

本报讯(记者 师文静)

26日晚,北京·山东残疾人联合艺术团《共享阳光》爱心晚会在山东剧院演出。整台晚会全部由残疾人演员参与演出,残疾人演员激情的歌唱、优美的舞姿赢得了观众的热烈掌声。

《共享阳光》爱心晚会请来了盲人模仿秀演员李广洲,虽然李广洲只能看清楚1米之内的大型障碍物,

但是李广洲的演出却激情澎湃,他模仿了《拯救》《飞得更高》等歌曲。残奥会金牌获得者毛龙给大家表演了用足书,人残志不残的德州小姑娘王丽的柔术赢得了观众的阵阵掌声。

北京·山东残疾人联合艺术团《共享阳光》爱心晚会4月中旬以及全国助残日期间还将在济南进行演出。

杨千嬅自爆遭小三辱骂

杨千嬅日前到台湾宣传新碟,在专访中提及旧爱郑中基、陈奕迅和老公丁子高,更震撼自爆曾被第三者介入,更被以连环电话骚扰,令她十分恼火,据悉当时她还被第三者夹杂粗口辱骂。由于以上三名男艺人的绯闻成堆,与三男先后扯上关系的至少有张柏芝、徐濠萦和阿Sa等多名女星,她们都成了“嫌疑犯”。究竟,谁是那个杨千嬅口中的小三?

(小欣)

